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JUB s svojimi barvami in premazi podprl obnovo košarkarskega 

igrišča OŠ Bistrica pri Tržiču 

 

V Dolu pri Ljubljani, 19. junija 2023: V akciji obnove košarkarskega igrišča OŠ Bistrica pri Tržiču, ki 

poteka v okviru projekta Vesela košarka Jaka Blažič, je s svojimi barvami in premazi sodelovala tudi 

družba JUB. Košarkarsko igrišče so mladim športnikom slovesno predali v uporabo 14. junija, 

otrokom, ki so navdušeni preizkušali nove obroče, pa so se na dogodku pridružili Jaka Blažič, naš 

košarkarski reprezentant, raper Trkaj, ki je v svoji komentatorski vlogi poteze košarkarjev 

pospremil z izvirnimi rimami, in športno razpoložen župan občine Tržič Peter Miklič. JUB je iz 

svojega širokega asortimana za barvanje talnih oznak in zaščito za koše prispeval izjemno obstojne 

barve TAKRIL Classic, niansirane premaze JUBIN Decor Univerzal in visokopokrivno barvo JUPOL 

Gold advanced. 

   

Fotografija: Obnovljeno igrišče OŠ Bistrica pri Tržiču (foto: arhiv organizatorja) 

Reprezentant Jaka Blažič, ki je v letu 2017 z ekipo osvojil pokal evropskega prvaka, želi s svojim 

projektom Vesela košarka otrokom iz okolja, kjer je nekoč igral, vrniti nekaj košarkarskega: ''Igrišče 

smo obnovili s pomočjo občine Tržič in naših sponzorjev s ciljem, da bi k športnim aktivnostim 

privabili čim več mladih. Zdaj imajo na igrišču nove table, obroče in mrežice, asfalt je dober, zato 

pozivam vse ljubitelje športa iz bližnje okolice, da ga tudi obiščejo.'' Po besedah župana podporo 

razvoju mladih selekcij v košarki izkazujejo tudi v občini Tržič, saj Jaka Blažič s svojim zgledom 

osnovnošolcem kaže pravo pot do cilja, ki ga lahko dosežejo z redno telesno aktivnostjo, 

samodisciplino, vzdržljivostjo in vztrajnostjo.  



 
 
Ob zavedanju, da je šport pomemben in koristen za otrokov celoten razvoj tako v fizičnem, 

kognitivnem, socialnem in čustvenem smislu, je JUB z donacijo svojih kakovostnih izdelkov poskrbel, 

da bodo športne aktivnosti v tej tržiški šoli potekale še bolj intenzivno in bodo za otroke zabavne in 

sproščujoče, da bodo lahko svojo energijo usmerili v igro in v gibanju tudi uživali. Ob športnih 

aktivnostih, ki imajo velik vpliv na zdravje otrok in njihov imunski sistem, otroci razvijajo tudi svoje 

motorične spretnosti, kot so tek, skakanje, metanje in lovljenje žoge ter ravnotežja, s katerimi 

izboljšujejo koordinacijo gibov, kar pozitivno vpliva tudi na njihovo učenje v šoli in vsakodnevne 

življenjske aktivnosti. Hkrati je to tudi odlična priložnost za dvig samopodobe otrok ob interakciji z 

vrstniki, ki se skozi šport učijo timskega dela, razumevanja pravil, spoštovanja nasprotnikov, 

sprejemanja poraza ali zmage in razvijanja fair playa. Naj jim obnovljeno igrišče še dolgo služi! 

 

 

Fotografija: Zahvala Jake Blažiča sponzorjem (foto: arhiv organizatorja) 

Več informacij: Rok Klemenčič, E: veselakosarkajb@gmail.com, M: 040 377 316, www.champ-center.si 

 

JUB iz Dola pri Ljubljani je s 148-letno tradicijo najstarejši proizvajalec zidnih barv v Sloveniji. Na tržišču je prepoznaven 

kot ugleden proizvajalec kakovostnih zidnih barv in toplotnoizolacijskih fasadnih sistemov, ki z razvojem novih ter okolju 

prijaznih izdelkov in storitev stremi k energijsko varčnim in trajnostnim rešitvam v gradbeništvu. JUB je kot slovensko, 

sodobno in mednarodno uveljavljeno proizvodno podjetje z močnimi lastnimi blagovnimi znamkami prisoten na več kot 

tridesetih trgih in sodi med deseterico najbolj internacionaliziranih slovenskih podjetij. www.jub.si  
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